

Совет стражей признал нарушения на выборах в Иране

Представитель Совета Аббас Али Кадкоходаеи заявил о том, что в этих районах количество поданных голосов превысило количество зарегистрированных избирателей.

Однако, подчеркнул Кадкоходаеи, эти нарушения не меняют общих итогов выборов, победителем на которых был признан Махмуд Ахмадинежад.

Как сообщило в понедельник иранское государственное радио, власти страны арестовали 457 человек, которых полиция называет “зачинщиками беспорядков”. По официальным данным, 10 человек погибли в субботу ходе массовых акций протеста.

Среди задержанных в воскресенье оказалась Фазех Хашеми - дочь бывшего президента страны и влиятельного политика Акбара Рафсанджани, которая является ярким противником Ахмадинежада. Однако, как сообщает иранское агентство Фарс, в тот же день вечером она была отпущена из-под стражи.

Основной соперник президента Ахмадинежада на выборах, более умеренный кандидат Мир Хосейн Мусави, которого поддерживают участники протестных демонстраций, продолжает оспаривать результаты выборов, которые он называет заранее срежиссированными.

Несмотря на выступление Верховного лидера страны аятоллы Али Хаменеи, который в пятницу официально признал президента Ахмадинежада победителем на выборах и распорядился прекратить



оспаривать их итоги, Мусави призывает своих сторонников продолжить акции протеста, однако “не теряя самообладания”.

Постоянный корреспондент Би-би-си в Тегеране Джон Лейн в воскресенье получил предписание покинуть Иран в течение суток, так как власти страны считают, что западная пресса пропагандирует “анархию и вандализм”.

При этом Би-би-си заявила, что бюро в Тегеране продолжит работу.

[От редакции: журналисты Би-би-си и других зарубежных СМИ в Тегеране работают в условиях жестких ограничений. Корреспонденты не могут освещать несанкционированные собрания и свободно передвигаться по Тегерану, однако их сообщения не подвергаются цензуре.]

--BBCRussian.com



Сегодня начинаются клубы!

Вы можете прийти на первую встречу «Клуба телевидения и рекламы» в 20.30 в семинарской комнате Гиффорда.

Сегодня в Русской школе

Фильм для первого, второго и третьего курсов: «Иван Васильевич меняет профессию» в МВН 220
Пн. 19.15-21.30

Прогноз погоды

Понедельник 22.06.09
70°/58°
Дождь -- вероятность осадков 40%



Вторник 23.06.09
72°/58°
Дождь -- вероятность осадков 30%



Среда 24.06.09
76°/59°
Дождь -- вероятность осадков 40%



Вопрос дня

“Каков Ваш прогноз погоды на это лето?”

“Может быть, будет очень холодно и дождливо. И может быть, очень жарко и душно. И все в один день. Надо быть ко всему готовым”. --Джон Стокс, координатор Русской школы

“Солнце каждый день. Градусов...75. По цельсию”. --Степа, 7-ой курс

“Я надеюсь, что у нас не будет такой погоды, которая была прошлым летом”. - Бриттни, 7-ой курс

В Петербурге отгуляли

ВЫПУСКНИКИ

В Петербурге сегодня ночью прошел праздник выпускников “Алые паруса”.

Сперва на Дворцовой площади с приветственными словами выступили министр образования Андрей Фурсенко, спикер питерского законодательного собрания Вадим Тюльпанов и губернатор города Валентина Матвиенко, которая по традиции ударила в корабельную рынду, дав старт празднику.

Как передает “Фонтанка.Ру”, у выпускников была возможность посмотреть концерт, фейверки а также проход по Неве корабля с алыми парусами.

Некоторые выпускники купались в фонтанах. Сообщений о задержаниях не поступало.

Впервые праздник “Алые паруса”, придуманный сотрудниками городского Дворца пионеров, отмечали выпускники 1969 года. В 70-х годах массовые гуляния отменили, традиция возобновилась только в 2005 году.

--Polit.ru

Первая дискотека прошла по плану, сообщает администрация

В минувшую субботу состоялась первая дискотека Русской школы. Местом вечеринки стал наш любимый Гриль, где российские флаги придавали залу праздничный вид. Народ, только что наслаждавшийся фильмом “Неоконченная пьеса для механического пианино”, собирался по-тихоньку, но вечеринка набирала обороты и к 22:00 была в самом

разгаре. Нарядно одетый народ танцевал под музыку Сереги, Пьера Нарцисса, Ленинграда и других выдающихся российских артистов. Сотрудник Русской школы, желающий остаться анонимным, сообщил, что на этой дискотеке народу было больше, чем на первой вечеринке прошлого года. Молодцы, ребята, и ждем вас на следующей вечеринке!

В Новосибирске установили памятник собаке, погибшей при исполнении служебного долга

В Новосибирске появился памятник, посвященный собакам, погибшим при исполнении служебного долга.

Бронзовая фигура овчарки на каменном пьедестале установлена во дворе Зонального центра кинологической службы ГУВД по НСО, который располагается по адресу ул. 2-ая Станционная, 34. Мемориал – подарок филиала “Балтика-Новосибирск” к 100-летию юбилею кинологической службы России.

Как пояснили “НГС” в Зональном

центре кинологической службы, прототипом для создания скульптуры послужила овчарка по кличке Джек, которая вместе со своим хозяином совершила пять командировок в Чечню и погибла при исполнении служебных обязанностей. Задачей Джека был поиск и обнаружение взрывчатых веществ, оружия и боеприпасов. По словам сотрудников Зональной службы, овчарка спасла много человеческих жизней, как и другие служебные собаки.

--regions.ru

Надаль не примет участия в Уимблдонском турнире

На Уимблдоне Надаль должен был встретиться с французом Арно Клеманом

Первая ракетка мира Рафаэль Надаль объявил о том, что не сможет принять участие в Уимблдонском турнире из-за травмы обоих коленей. Об этом он сообщил в пятницу на пресс-конференции в Лондоне.

“К сожалению, в этом году мне не удастся сыграть на Уимблдоне”, - сказал теннисист.

Надаль является действующим чемпионом Уимблдона: в прошлом году в финале он обыграл в пятисетовом матче швейцарца Роджера Федерера.

“Решение не играть на Уимблдоне стало для меня одним из самых трудных в моей карьере. С другой стороны, смягчающим фактором стало то, что я не готов на все 100%”, - сказал Надаль.

“Я не чувствую, что готов играть на таком важном турнире, как Уимблдон. Я

перепробовал почти все, чтобы набрать необходимую форму, и сегодня у меня был последний тест. Я не чувствую себя ужасно, но не достаточно хорошо для



того, чтобы выходить на корт”, - заявил теннисист.

В последние недели спортивная удача не улыбалась Надалю.

В частности, в четверг на выставочном матче в Лондоне Надаль

проиграл австралийцу Ллейтону Хьюитту со счетом 6:4, 6:3.

Незадолго до этого победу над испанцем удалось одержать Станиславу Вавринке.

Еще раньше, в мае, Надаля обыграл Роджер Федерер, а затем Робин Содерлинг, который лишил первую ракетку мира шанса в пятый раз подряд выиграть Открытый чемпионат Франции.

В первом круге Уимблдона Надаль должен был встретиться с Арно Клеманом, однако принял решение отказаться от участия в чемпионате, заявив, что надеется полностью оправиться от травмы и восстановить форму к US Open.

Таким образом, первый номер посева на Уимблдоне отошел к швейцарцу Федереру, а второй ракеткой турнира стал британец Энди Маррэй.

--BCCRussian.com